Пояснительная записка 
к проекту приказа управления по охране и сохранению историко – культурного наследия Брянской области
«Об утверждении Административного регламента осуществления управлением по охране и сохранению историко-культурного наследия Брянской области федерального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации)»

[bookmark: _GoBack]Руководствуясь постановлениями Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг»,  а также от 23 июля 2015 года № 740 «О федеральном государственном надзоре за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия», в соответствии с Типовым Административным регламентом осуществления органами государственной власти субъекта Российской Федерации либо структурными подразделениями высших исполнительных органов государственной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченными в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации), утвержденным приказом Министерства культуры Российской Федерации от 1 августа 2018 года № 1357 управлением по охране и сохранению историко-культурного наследия Брянской разработан проект приказа «Об утверждении Административного регламента осуществления управлением по охране и сохранению историко-культурного наследия Брянской области федерального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации)» и проект вышеуказанного Административного регламента.
	Согласно Положению об управлении, утвержденному указом Губернатора Брянской области от 30 марта 2016 года № 114, управление является исполнительным органом государственной власти Брянской области, осуществляющим полномочия по государственной охране, сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия, в том числе в рамках полномочий, переданных Российской Федерацией Брянской области в указанной сфере.
	В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» управлением осуществляется федеральный  государственный надзор за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия федерального значения.
Федеральный государственный надзор осуществляется посредством проведения мероприятий по контролю за состоянием объектов культурного наследия и систематическому наблюдению, организации и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также органов местного самоуправления.
Проект Административного регламента разработан с учетом требований, установленных Федеральными законами от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-Р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Первый раздел и подразделы проекта Административного регламента содержат сведения о предмете регулирования административного регламента, предмете федерального государственного надзора, правах и обязанностях должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора, а также правах и обязанностях лиц, в отношении которых осуществляется государственная функция.
Второй раздел проекта Административного регламента содержит требования к порядку осуществления государственной функции и предусматривает порядок информирования об осуществлении государственной функции и сроки ее осуществления, основания для приостановления осуществления функции либо отказа в ее исполнении. 
В третьем разделе проекта регламента перечислены административные процедуры, их состав, последовательность, сроки выполнения и требования к порядку их выполнения, результат выполнения каждой процедуры.
Четвертый раздел проекта регламента предусматривает формы контроля за осуществлением государственной функции.
В пятом разделе проекта регламента содержится информация о порядке досудебного и судебного обжалования действия или бездействия управления или должностных лиц управления, ответственных за осуществление государственной функции.
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